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23 de octubre de 2023

¿Cuándo una sociedad de auditoría debe 
presentar el modelo M03 durante el mes de 

octubre de 2023?

Base normativa: Art. 89 Rendición de información del RLAC, art. 8 ROAC de la LAC y 
Resolución de 18 de julio de 2023, del ICAC por la que se aprueban los modelos 02 y 
03, de información a remitir por los auditores de cuentas ejercientes y sociedades de 
auditoría, respectivamente.

Ver información del modelo M03 a presentar en la web del ICAC

Sí   No

Sí   No

¿Está inscrita en el Registro Oficial de Auditores de Cuentas (ROAC) 
a fecha 30 de septiembre de 2023?

Sin perjuicio de la presentación del modelo M03, cualquier variación durante el 
ejercicio en la situación en la que se encuentren los auditores de cuentas al 
servicio de la sociedad inscritos en el ROAC, o en la propia sociedad de 
auditoría, también cuando la variación sea causa de baja en el ROAC, debe ser 
comunicada al ICAC en el plazo de quince días hábiles, a contar desde el 
momento en que se hubiera producido o, en su caso, desde que surta efectos 
legales. 

¿Ha causado baja en el ROAC durante los doce meses anteriores 
(periodo comprendido entre el 1 de octubre de 2022 y el 30 de 

septiembre de 2023)?

La obligación se mantiene incluso si la sociedad de auditoría 
no ha realizado ningún trabajo de auditoría de cuentas sujeto 

a la LAC durante el periodo de referencia

El modelo M03 deberá ser remitido al ICAC durante el mes de 
octubre de 2023 

En relación con los doce 
meses anteriores (periodo 
entre el 1 de octubre de 

2022 y el 30 de septiembre 
de 2023)1

En relación con el periodo 
comprendido desde la 

última declaración hasta el 
momento en el que se 
haya producido la baja

1Si  el  alta de la sociedad en el ROAC ha sido posterior al 1 de octubre de 2022, 
en relación a los meses transcurridos desde la fecha de alta y el 30 de septiembre 
de 2023 o, si es anterior, hasta la fecha efectiva de baja.

La sociedad 
de auditoría 

en esta 
situación no 

deberá 
remitir el 

modelo M03 
al ICAC

https://www.youtube.com/c/ICJCEAuditores
https://www.linkedin.com/company/icjce
https://www.auditorscensors.com/es/pregunta-de-la-semana
https://twitter.com/ICJCEAuditores
https://www.icac.gob.es/modelosm02-m03
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